
' C0NSTLTLBAROULU CARA$-SEVERIN

Hotir6rea nr, 3/18.08.2025

privind solulionarea cererii de retnscriere in profesia de avocat formulati de domnul
LUCIAN CRISTIAN -TEODOR

. : .;.
1. Din verific6rile efectuate rcztaltdcE petentului i-a incetat calitatea de avocat prin

Hotdrdrea m.81 27.02.20L8 a Consiliului Baroului Carug-Severin, conJirmotd'prin

sentinla Curfli de Apel Timiqoara, nr.300/28.11 .2018 pronunJat6 in dosar ,ul civil nr.

S3rySg}A#,ru**u definitivaprin Decizia Inaltei Curli de Casalre qi Justilie nr.

1714li8.03.2021 cawmmr a rrnei condamndri penale definitive pentru s-6.virgirea

inftac{iunilor de lnqeliciune, de fals material in foscrisuri oficiale in form6

continuat6, uz de falsin form[ eontinuati, precum qi interzicereaunor drepturi,

inclusiv dreptul de a exercitaprofesia de avocat, pe o perioad6 de 3 ani de ladata

r6mdnerii aennitive ahot5rfuii, frind radiat din tabloul avocatilorBarouE! Caras-

Severin. tncetarea caltdlii de avocat presupune pierderea definitivi a calitirii de

avocat gi a drePtului de aProfesa

2. Infracliunile de inqeldcine, de fals material in inscrisuri oficiale tn formd continuat6 qi

uz de ials tn fomra continuafd sunt infracliuni s6vdrqite cu intenlie, indreptate

trnpotriva increderii publiee, valoare esenlia16 pentru exercitarea profesiei de avocat (

indrederea publicuiui tn actele avocatului ). Gravitatea acestei fapte face:ca

reabilitmeajuridice sau tecerea timpului sE nu fie sufi.oiente pentru reca$igarea

increderii de care tebuie sE se bucure profesia de avocat, respectiv onombilitate,

onestitate, integritate qi respectul legii. Mai mult, tn considerentele sale, Curtea de

Apel Timiqoari prin sentinta civili nr. 300/2018 pronun{ati in rlosarql civil

nr.Sg4t19i101&ritine urmatoarele:"excluderea din profesia de avocat reflecta

principiul demnitatii si onoarei profesiei de avocat, reprezentand o garanlie a

moratitatii ri proUit"tii profesioiale pentru membrii baroului. Din aceastii perspectiva,

legisla{iareferitoare la^organizareap-rofesiei de ry9c{-este 
guvematS de anumite

pfirr"tpit Si r"god;*" asiblra o bund, normala qi 1ega16 desfi.qurare a activitalii de

avocat, acestJfina obliga:t sE se ablind de la comiterea unor fapte antiso-oiale care ar

aruncaasupru sa o luminanegativa"'

3. in aceste condilii, Consiliul Baroului apreciazi.c6petentul nu indeplineqte cond{iile

pentrureinscriereainbarourprwizute^O:-u{'L4'lTdinLegeann5l/1995
pentrrr org*ir""u, qi exercitirea profelel de- avocat, cu modificarile gi

gompletxrile ulterioare, art. 33, sr aun.1r1m.d qi alin.(2) din Statutul UNNPR,

iar cererea sa de relnscriere este neintemeiatE'

tn temeiul dispoziliilo r art. 20 alin 2 din Statutul profesiei de avocat,

Consiliul Baroului CARA$-SEVER'IN

HoTARA$rE

Respinge cererea de refuscriere ln profesia de avocat formulati de domnul

LUCIAN CRISTIAN ,lnregistratr u barour carag-severin sub nr. L7625-07.2025 ,

ca netntemeiatE.

I



Hotir6rea poate fi atacatipotivit dispoziiiilot art.20 alin 3 din Legea nr.

51,t19951a Comisia Peutanenta a IINBR1n termen de 15 zile de la comunicare.

Prezenta hotirdre a fost redactate in 3 exemplare originale qi se va comunica

petenhilui, domnul LUCIAN CRISTIAN -TEODOR qi UnirmiiNa{ionale a Barourilor

ain Romenia, prin grija seuetariatului Baroului Caraq-Severin'

CONSILIUL BAROULUI CARA$-SEVERTN

DECAI{

Av. Mirela-Corina
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